



ÚČASTNÍCI BOJOVÝCH UKÁŽOK:

NAKOĽKO SOM SI PLNE VEDOMÝ RIZÍK PRI ÚČASTI NA BOJOVÝCH UKÁŽKACH VYHLASUJEM NASLEDOVNÉ:

UVEDOMUJEM SI, ŽE PRÍRODNÝMI PODMIENKAMI, TECHNICKÝM VYBAVENÍM, POVETERNOSTNÝMI ZMENAMI ALEBO INÝM PRIRODZENÝM RIZIKOM SPOJENÝM S BOJOVÝMI UKÁŽKAMI MÔŽE BYŤ VYVOLANÉ NEBEZPEČENSTVO MÔJHO ÚRAZU.

UVEDOMUJEM SI, ŽE SOM POVINNÝ PRI POHYBE V PRIESTORE UKÁŽOK DODRŽIAVAŤ URČENÉ A VYZNAČENÉ KORIDORY, A NEDODRŽANÍM TOHTO USTANOVENIA SA VYSTAVUJEM RIZIKU VÁŽNEHO ÚRAZU ALEBO AZ ÚRAZU S NASLEDKOM SMRTI.

TAKTIEŽ SI UVEDOMUJEM, ŽE MOJOU ÚČASŤOU NA BOJOVÝCH UKÁŽKACH MÔŽE BYŤ MÔJ OSOBNÝ MAJETOK (NAJMĀ TECHNICKÁ VÝSTROJ A INĀ VÝBAVA) VYSTAVENÝ POŠKODENIU ZAVINENÝM MNOU ALEBO INOU OSOBOU.

VYHLASUJEM, ŽE SA DOBROVOĽNE ZÚČASTŇUJEM NA BOJOVÝCH UKÁŽKACH, NA VLASTNÉ NEBEZPEČIE A NA VLASTNÚ ZODPOVEDNOSŤ.

SVOJOU ÚČASŤOU NA TÝCHTO AKTIVITÁCH ZÁROVEŇ POTVRDZUJEM, ŽE MÔJ MOMENTÁLNY ZDRAVOTNÝ STAV JE VYHOVUJÚCI NÁROKOM KONKRÉTNEJ AKTIVITY.

UVEDOMUJEM SI, ŽE SOM OSOBNĚ ZODPOVEDNÝ ZA ZRANENIE SPÔSOBENÉ INEJ OSOBE, KTORÉ VZNIKLO AKO NÁSLEDOK MOJEJ ÚČASTI NA BOJOVÝCH UKÁŽKACH.

POČAS PODUJATIA A PRI RIADENÍ TECHNIKY SA ZDRŽÍM POŽÍVANIA ALKOHOLICKÝCH NÁPOJOV A INÝCH OMAMNÝCH LÁTOK, A BERIEM NA VEDOMIE PRÁVO ORGANIZÁTORA SI TÚTO SKUTOČNOSŤ KEDYKOLÍVEK OVERIŤ. PRI POZITIVNOM VYSLEDKU SA VZDAVAM ÚČASTI NA UKÁŽKACH A BEZODKLADNE OPUSTÍM PRIESTOR BEZ ĎALŠÍCH NÁROKOV.

ORGANIZATORI NEZODPOVEDAJU ZA ŠKODY ÚČASTNÍKOM VZNIKNUTÉ, ANI NIMI SPOSOBENÉ.

TOTO VYHLÁSENIE SOM ČITAL A PLNE MU POROZUMEL.

NA ZNAK SÚHLASU, VÁŽNE A SLOBODNE, BEZ NÁTLAKU A S PLNÝM VEDOMÍM PRIPÁJAM SVOJ PODPIS:

Meno:

Číslo OP:

Dátum:

Podpis:

VEDÚCI UKÁŽOK:

VEDÚCI UKÁŽOK SÚ ZODPOVEDNÝ ZA POUČENIE VŠETKÝCH ÚČASTNÍKOV SVOJEJ UKÁŽKY
O UMIESTNENÍ PYROZÓN, A O MOŽNOSTIACH POHYBU V PRIESTORE (SCENÁR)



VSTUP NA VLASTNÉ NEBEZPEČIE
A NA VLASTNÚ ZODPOVEDNOSŤ !
CHRÁŇTE SI POČAS UKÁŽOK SLUCH A ZRAK !

Organizátor ma právo:

- a) neumožniť vstup alebo zabrániť vstupu na podujatie fyzickej osobe, ktorá je zjavne pod vplyvom alkoholu, drog alebo iných omamných látok,
- b) upozorniť účastníkov podujatia na nevhodnosť ich správania a požadovať, aby od neho upustili, ak svojím správaním porušujú verejný poriadok alebo narušujú pokojný priebeh podujatia,
- c) dať pokyn účastníkom podujatia na opustenie podujatia bez náhrady za vstupné, ak po upozornení pokračujú v nevhodnom správaní sa, porušujú verejný poriadok alebo narušujú pokojný priebeh podujatia,
- d) vyviesť účastníkov podujatia a ich ďalšiu účasť na podujatí zakázať bez náhrady za vstupné, ak neuposlúchli pokyn opustiť podujatie.
- e) účastník musí strpieť úkony organizátora, usporiadateľa alebo člena súkromnej bezpečnostnej služby súvisiace s porušením povinností účastníka podujatia,